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                           Thứ      ngày     tháng     năm 20
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A.TRẮC NGHIỆM (3đ) 

a/   Kết quả của phép tính  
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b/ Một phân số 
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d/ Viết hỗn số  
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B.TỰ LUẬN( 7 đ)

1/ (3 đ)  Tính giá trị các biểu thức:

a)  A =
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3/ (1đ) Các  phân số   
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 có bằng nhau không ? Vì sao ?

4/ (1đ) Tính tổng :   
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A.TRẮC NGHIỆM (3đ):
a/ Phân  số tối giản của phân số 
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e/ Số có giá trị bằng  
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f/ Biểu thị 11
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B.TỰ LUẬN( 7 đ)

1/(3 đ) Tính giá trị các biểu thức ( tính nhanh nếu có thể  )
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3/ (1đ) Tính giaù trò cuûa bieåu thöùc :  
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